

ЮЖНАЯ ПРАВДА

НИКОЛАЕВ, УССР

5-1 АПР 38

Новые постановки областного театра русской драмы

Николаевский областной драматический театр работает над двумя новыми постановками.

В середине апреля будет показана героическая комедия Юрия Свирина «Терентий Иванович» о борьбе партизан за Дальний Восток.

Режиссер спектакля — Орский, оформление художника Бернгарда.

Следующая премьера — мелодрама

О. Бальзака «Мачеха», с успехом идущая во многих столичных театрах. Ставит пьесу художественный руководитель театра Луккер.

Театр поставит в конце зимнего сезона пьесу Алексея Фалько — «Человек с портфелем». Драматург сейчас перерабатывает некоторые сцены этой пьесы.

И. К.